


小学六年级数学上册试卷

班级：            姓名：             分数：       
一、填空（1×20=20分）

1.2÷5 =  EQ\F(（   ）,25) 

 EQ \F(（   ）,25) =  EQ \F(12,（   ）) = 6 ：（   ）= （   ）%

2.把99%、0.98、 EQ \F(9,100) 和0.9按从大到小的顺序排列起来是：

（       ）>（       ）>（       ）>（       ）

3. 在一块长50分米、宽35分米的长方形铁板上，最多能截取（     ）个直径是4分米的圆形铁板。
4.0.3A= EQ \F(3,4) B，则B:A=(    ):(    )。

5. 把 EQ \f(3,7) 米铁丝平均分成3份，每份长（　）米，第二份占全长的 eq \f(（  ）,（  ）) 。
6.（    ）的 EQ \F(4,5) 和 EQ \F(3,4) 的倒数相等。

7.一个数的 EQ \F(1,3) 是1.2，这个数是（    ）。

8. 大圆与小圆半径的比是4∶3，小圆面积与大圆面积的比是（       ）。

9.水族箱里有红、黑两种金鱼共18条。其中黑金鱼的条数是红金鱼的 EQ \F(1,5) 。红金鱼有（   ）条，黑金鱼有（   ）条。

10. 一桶油分两次用完，第一次用去[image: image1.wmf]3
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，第二次用去[image: image2.wmf]3
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千克，这桶油一共有（    ）千克。

二、判断（对的打“√”，错的打“×”。2×5=10分）

1. EQ \F(3,4) × 4 ÷ EQ \F(3,4) ×4 = 9                                           （   　）
2.甲数比乙数少20%，甲数是乙数的80%。               （    ）

3. 定价100元的商品，先提价20%，再降价20%，还是原价。 （　  ）                           

4.20克糖溶解在100克水中，糖水的含糖率是20%。       （     ）

5. 4∶5的后项增加10，要使比值不变，前项应增加8。　　　（   　）                                        

三、选择正确答案的序号填在括号里。（2×5=10分）

1. 甲有图书130本，乙有图书70本，乙给甲（     ）后甲与乙的本数比是4:1。

A．40 本        B．30本           C．20本       D．25本
2.5克盐放入100克水中，盐水与水的比是（    ）。

A.1 ：19         B.20 ：21         C.21 ：20      D. 1 ：21
3．一根绳子剪成两段，第一段长 EQ \f(3,7) 米，第二段占全长的 EQ \f(3,7) ，两段相比（      ）。 

A. 第一段长       B.第二段长          C.一样长        D. 无法确定 
4. 为了绿化城市，某街道要栽种一批树苗，这批树苗的成活率是80%～90%，如果要栽活
720棵，至少要栽种（      ）棵。

A．1000        B．900         C．800       D．850
5. x、y、z是三个非零自然数，且x× EQ \F(6,5) ＝ y× EQ \F(8,7) ＝ z× EQ \F(10,9) ，那么x、y、z按照从大到小的顺序排列应是（      ）。
 A. x﹥y﹥z      B .z﹥y﹥x      C. y﹥x﹥z     D. y﹥z﹥x
四、计算（共24分）

1.直接写得数。（1×6=6分）
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2.解方程。（2×2=4分）

　   80%x－18×[image: image11.wmf]3
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=4               （  EQ \F(4,5) -  EQ \F(1,3) ）x =  EQ \F(7,20) 
3.计算下面各题，能简算的要简算。（2×2=4分）

           EQ \F(3,4) ×  EQ \F(2,5) +  EQ \F(2,5) × EQ \F(1,4)                     （  EQ \F(1,3) +  EQ \F(1,4) ）÷ EQ \F(1,2) +  EQ \F(5,6) 
4.列式计算。（5×2=10分）

（1）计算下面阴影部分的面积（2）图中阴影部分的面积是40平方厘米，求环形的面积
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五、实际应用（6×6=36分）

1. 学校举行朗诵比赛，获三等奖的有120人，获一等奖的人数是获三等奖的 EQ \F(1,4) ，是获二等奖 eq \f(2,3)  。获二等奖的有多少人？

2.水结成冰后，体积增加 EQ \F(1,10) 。有一块体积是3.3立方分米的冰块，融化后的体积是多少？

3.一项工程每队单独做，甲要15天完成，乙3天完成这项工程的 EQ \F(1,4) 。现在甲队先做3天，剩下的由甲乙合作完成，还需多少天？

4.六年级学生报名参加数学兴趣小组，参加的同学是六年级总人数的 EQ \f(1,3) ，后来有20人参加，这时参加的同学与未参加的人数的比是3∶4。六年级一共有多少人？

5.某学生看一本故事书。第一天看了30页，第二天看了全书的 EQ \F(1,4) ，这时已看页数与未看页数的比为1:2，这本书共有多少页？

6.小明用一个半径是5cm圆形板擦（不可变形）擦一个边长是1m的正方形黑板，他能擦的最大面积是多少？























































































 


